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S1
Hangi departmanda çalışıyorsunuz?
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S2
Şu anda hangi kademedesiniz?
Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0
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S3
Mezun olduğunuz okuldan aldığınız eğitimi iş yerinizde uygulayabilme
yeteneğiniz ne düzeyde?

Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0
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S4
Şirket kültürümüzün aşağıdaki yönleri hakkında ne düşünüyorsunuz?
(Lütfen tüm geçerli olanları seçin)

Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0

Toplam Yanıtlayan: 4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Çeşitlilik

Eşitlik

Kapsayıcılık

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Çeşitlilik

Eşitlik

Kapsayıcılık



2024/2025 Çevre Mühendisliği İşveren Anketi

5 / 8

100.00% 4

0.00% 0

0.00% 0

S5
İşinizi anlamlı buluyor musunuz?
Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0
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S6
Ekibinizle birlikte çalışma konusunda ne düşünüyorsunuz?
Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0
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S7
Süpervizörünüzle çalışma konusunda ne düşünüyorsunuz?
Yanıtlanan: 4
 Atlanan: 0
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S8
Şirketten ayrılma nedenleriniz nelerdir?
Yanıtlanan: 1
 Atlanan: 3


